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Побиття, сексуальне насильство і кийки -
на Одещині заарештували шістьох
працівників ТЦК та трьох активістів
На Одещині викрито групу посадовців РТЦК та активістів, які
катували чоловіків і незаконно утримували їх заради показників
призову
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ДБР викрило групу працівників РТЦК на Одещині

Дев'ятьох осіб заарештували на Одещині у справі про систематичне
катування чоловіків у районному територіальному центрі
комплектування та соціальної підтримки. Слідство встановило, що
заради покращення статистики мобілізації посадовці разом із
"активістами" громадської організації утримували людей силою,
застосовували фізичне насильство та чинили сексуальні злочини.
Суд обрав усім фігурантам тримання під вартою без права на
заставу. Про це йдеться у матеріалах Державного бюро
розслідувань.

Шестеро посадовців РТЦК організували протиправний механізм
доставлення та утримання чоловіків. До діяльності залучили трьох
представників місцевої громадської організації, які допомагали
розшукувати громадян та збирати інформацію про них. Правоохоронці
задокументували численні факти жорстокого поводження з
потерпілими, яких примусово доставляли до центру. Чоловіків
незаконно утримували в приміщеннях установи, піддавали побоям,
залякуванням та психологічному тиску.
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Серед задокументованих епізодів - погрози та вимагання грошей.
Під впливом насильства один із потерпілих був змушений передати
фігурантам 6000 доларів, після чого його відпустили. Крім того,
слідство встановило причетність одного з членів громадської
організації до шахрайської схеми. Разом із керівником організації
вони брали гроші від призовників, обіцяючи вплив на посадовців
РТЦК, і отримали від "клієнта" 1500 доларів.
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Під час обшуків у підозрюваних вилучили гумові кийки, молотки та
інші предмети, які використовувалися для фізичного впливу на
громадян. Також слідство встановило окремі факти сексуального
насильства щодо потерпілих.

чат затриманих
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Усім дев'ятьом підозрюваним повідомлено про підозру у катуванні,
незаконному позбавленні волі та грабежі, вчинених організованою
групою - за частинами статей 127, 146 та 186 Кримінального
кодексу. Суд уже обрав усім фігурантам запобіжний захід -
тримання під вартою без права внесення застави.

Розслідування охопило не лише безпосередніх
виконавців

Досудове розслідування у кримінальному провадженні триває.
Працівники ДБР продовжують встановлювати інших можливих
потерпілих та всіх осіб, які можуть бути причетні до цих
злочинів. Процесуальне керівництво здійснює Одеська
спеціалізована прокуратура у сфері оборони Південного регіону. 

Скандали з ТЦК стали системним явищем

Одеський випадок - частина ширшої картини зловживань у
мобілізаційній системі. На Закарпатті ДБР розпочало розслідування
щодо повноважень ТЦК після смерті 29-річного чоловіка, який
провів дві доби у центрі тимчасового утримання. Підставою для
відкриття провадження стала інформація про можливе застосування
насильства під час перебування у ТЦК. Справу відкрито за статтею
про перевищення військовою службовою особою влади в умовах
воєнного стану.

З початку 2026 року до офісу омбудсмена надійшло понад 3000 скарг
щодо дій територіальних центрів комплектування. Подібна практика
завдає шкоди процесу мобілізації та підриває довіру громадян до
державних інституцій. Омбудсмен наголошує на необхідності
системного вирішення цієї проблеми.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Одещині затримали військового посадовця - за $6 тисяч
обіцяв "вирішити" питання з ТЦК

 Дружина помічника начальника Одеського ТЦК за рік придбала
дві квартири і два авто - дані декларації
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